



Наверное, человек - единственное животное на земле, способное к сексу с мозгом. Я не имею в виду тех извращенцев, которым для сексуального вдохновения нужно прикладывать телячьи или свиные мозги к причинному месту. Я про то весьма распространенное явление, которое в обиходе обозначается весьма грубым словосочетанием. Человек, чьи мозги подверглись подобному воздействию, всегда скажет, что подобное времяпрепровождение не доставило ему ни малейшего удовольствия.

"Не любите мне мозги!" - возмущается кто-нибудь в любом офисе (особенно, если большинство сотрудников - мужчины) не реже, чем раз в день. "Все мозги проел" - так обычно звучит жалоба в близком кругу на излишне ретивого начальника.

Чем и кто может любить мозги?

Любой человек потоком ненужной или противной вам звуковой или визуальной информации. Хотя скулящий щенок или пищущий котенок тоже могут сильно надоеть, но все же по-настоящему достать человека может только человек.

Способность любить чужие мозги у ребенка появляется довольно рано. С умением говорить.

- Ну что, говорить научили?
- Научили, теперь молчать учим.

Став постарше, ребенок понимает, что и его мозг подвержен негативному воздействию:

"Не учите меня жить!" - говорит он родителям.

Постоянным повтором одной и той же просьбы, то, что в народе именуется также "занудством" и "пилением". Обычно эту порцию воздействия мы получаем от близких людей или начальства.

На дворе праздник, Первое Мая, а жена все пилит: "Выкини елку, да выкини елку"...

Добрými советами, которых никто не спрашивал. Любить этим ваши мозги может кто угодно. Но обычно этим грешат женщины старшего поколения.

Рекламой. Да она навязчива, и не от каждой можно избавиться простым щелчком кнопки пульта. Особенно отвратительны агенты, врывающиеся в дом со словами: "Вы обязаны попробовать эту новую технику" и "Конец света близок!" и ворующие как минимум полчаса свободного времени. Иногда этим людям надоедает ходить по домам, и они прорываются в серьезные учреждения сквозь охрану.

Бесконечные порицания или восхваления также не оставляют наш мозг равнодушным.

Скажи человеку сто раз "свинья", он и хрюкнет.

Тяжелой атакой следует считать бурное обсуждение чего-либо, не относящегося к вам или к делу, которым вы старательно в данный момент занимаетесь. Самое забавное, что, проедавая в этот момент ваши мозги, виновник вашей головной боли даже не знает об этом.

Есть много способов полюбить чужие мозги. Индикатором того, что ваши мозги в данный момент любят, следует считать появление мысли: "И когда же ты замолчишь?"

Сохранять свою голову от нежелательной атаки не просто. Запрещающий знак, изображающий человечка, в порыве страсти нежной обхватившего мозг, в перечеркнутом красном кружочке, стал привычным компонентом рабочего беспорядка. Иногда значок сопровождается пояснительной надписью для особо непонятливых: "Только не мой мозг!" Хотя, обычно, в этой фразе слово "мозг" написано "моск". Но это уже совсем другая история.

Начальникам, шефам и прочим главнокомандующим вывешивать в своем кабинете подобные надписи и значки не солидно. Но надо же как-то предупредить посетителя, что обитатель кабинета не намерен терпеть домогательства к его мозгам.

Довольно распространены цитата из Козьмы Пруtkова "Если у тебя есть фонтан, заткни его, дай отдохнуть и фонтану", пословица "Слово – серебро, молчание - золото" и плакат советской эпохи "Не болтай!" Известно, что знаменитый физик Ландау повесил на дверь своего кабинета табличку с предупреждающей надписью "Кусаюсь!".

Хорошим средством предохранения мозга директора от нежелательного воздействия является цепная секретарша. К сожалению, не все могут себе позволить держать секретаря.

Как же спастись от тех, кто атакует ваш мозг? Самый лучший рецепт предложил Марк Твен: "Говорите, говорите, вы мне нисколько не мешаете, я думаю о своем". Впрочем, он помогает не всегда.

Получает ли кто-нибудь удовольствие от секса с чужим мозгом? Довольно часто активная в мозговом сексе сторона даже не догадывается о том, что совершает половой акт. И оргазма не достигнет ни тот, чьи мозги любят, ни тот, кто эти самые мозги щедро загружает информацией. Практической пользы опять же никакой. Хотя нет, в некоторых случаях секс с мозгом служит противозачаточным средством.

- До или после?
- Вместо, молодой человек, вместо.